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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ 

ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 1895 της 7ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1983 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 246 
Ο ΠΕΡΙ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ (ΧΩΡΙΩΝ) ΝΟΜΟΣ 

(ΚΕΦ. 342 ΚΑΙ ΝΟΜΟΣ 130 ΤΟΥ 1968) 

Κανονισμοί που έγιναν onto την Επιτροπεία 
του Αρδευτικού Τμήματος Λαγουδέρων «Άρακας» 

Η Επιτροπεία του Αρδευτικού Τμήματος Λαγουδέρων «'Αρακάς*, 
ασκώντας τις εξουσίες που της παρέχονται με το άρθρο 19 του περί 
Αρδευτικών Τμημάτων (Χωρίων) Νόμου, Κεφ. 342, όπως τροπο
ποιήθηκε με το Νόμο 130 του 1968 δημοσιεύει στην επίσημη εφημε
ρίδα της Δημοκρατίας τους πιο κάτω Κανονισμούς. 

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Αρδεύ
σεως Κανονισμοί του Αρδευτικού Τμήματος Λαγουδέρων « Ά ρ α 
κας» του 1983. 

2. Οι περί Αρδεύσεως Κανονισμοί του Αρδευτικού Τμήματος 
«Αργάκι αρ. 1» του 1967 που. δημοσιεύτηκαν στο Τρίτο Παράρτημα 
της επίσημης εφημερίδας της Δημοκρατίας στις 16 Ιουνίου, 1967, 
με αριθμό γνωστοποίησης 496— 

(α) θα θεωρούνται ως Κανονισμοί που θεσπίστηκαν από την 
Επιτροπή του Αρδευτικού Τμήματος του χωριού «'Λαγου
δέρα ' ' Αρακάς», 

(β) θα εφαρμόζονται στο χωριό Λαγουδέρα: Νοείται ότι οι 
λέξεις «Αργάκι» και «Αργάκι αρ. 1» όπου συναντώνται θα 
αντικαθίστανται με τις λέξεις «'Λαγουδέρα' Άρακας», 
αντίστοιχα, 

(γ) οι ημερομηνίες που αναφέρονται στον Κανονισμό 3 να αντι
κατασταθούν με τις ημερομηνίες «4 Ιουλίου, 1983» και «τε: 

λευταίας εβδομάδας του μήνα Ιουνίου», αντίστοιχα, 
(δ) η εκατοστιαία αναλογία που αναφέρεται στην παράγραφο 

(3) του Κανονισμού 4 να αντικατασταθεί με την εκατο
στιαία αναλογία «3%», 

(733) 



Κ.Δ.Π. 246/83 734 

(ε) ο Κανονισμός 5 διαγράφεται και αντικαθίσταται με τον 
mo κάτω: 

«Κάθε γαιοκτήμονας που αναφέρεται στον κατάλογο θα 
πληρώνει τέλος το οποίο δε θα υπερβαίνει τις Λ.Κ. 50 το 
χρόνο όπως θα ορίζεται από καιρό σε καιρό από την Επι
τροπεία, για κάθε κυβερνητική σκάλα γης που κατέχει και 
ωφελείται ή μπορεί να ωφεληθεί από τα έργα: 

Νοείται ότι επιπρόσθετα των πιο πάνω δικαιωμάτων, κάθε 
ιδιοκτήτης που αναφέρεται στον κατάλογο θα πληρώνει 
επιβαρύνσεις που δε θα υπερβαίνουν το ποσό των Λ.Κ. 20 
την ώρα όπως θα ορίζει από καιρό σε καιρό η Επιτροπεία, 
για κάθε ώρα χρήσεως του νερού». 

Έγινε στις 21 Σεπτεμβρίου, 1983. 
(Υ.Ε. 174/83.) 


